

“整理好心情，我们‘线上’出发”

外卖开路 哈市小商户极速“转型”

□本报记者 李木双 陈悦

在傲古雅咖啡馆，主理人朱姐姐做好了一份新的戚风蛋糕，把它在小程序上上架，通过朋友圈告诉大家：“整理好心情，今天‘线上’出发吧。”在饿了么送餐中央大街站，外卖小哥快速接单、骑车、送货“火热三连”。受新冠肺炎疫情影响的哈市部分商业，在人们的努力下，正在经历着极速“转型”。

麻辣烫店开发“生包”产品 “蓝骑士”订单送到“爆”

“这两包分别是20多种蔬菜，另外两包是麻辣烫汤料，煮一下就行。”麻辣烫店老板娘说，“着急！都等着吃呢。”

为了应对个别小区封闭带来的送餐不便问题，哈市一些餐饮店开始想办法，将新鲜蔬菜、肉丸、面条打包，并单独搭配麻辣烫料包的“生包”，只需要将料包煮好然后放入菜包煮就可以。既能保证口味，还能避免麻辣烫在运送过程中影响口味。“现在外卖只能送到门口，顾客还要下楼去取，一来一回，增加了运输时间也影响口味。我们开始卖‘生包’以后，一些老顾客一次买三四份麻辣烫‘生包’，在家能吃好几天。”经营麻辣烫的赵先生表示，近期“生包”销量一直在增加。

5日下午，蓝骑士小刘送了近40单外卖，比平时多了近10单。小刘告诉记者，疫

情期间，很多人通过外卖平台订购日用品、生鲜水果、蔬菜。有些顾客的订单里还包括水、饮料和啤酒。饿了么道外北新街站负责人告诉记者，从最近几天的订单看，生鲜店和超市订单增长最快，就这个站点看，增长量在40%左右。店主们都开始琢磨着怎样高效包装，避免蔬菜、水果在运输中被冻。

随着订单量增多，为确保顾客和骑手安全，骑手站配备消毒设备，定时为骑手和餐箱消毒，每天还定时为骑手测体温。

农贸市场开通线上线下单服务 无接触配送生活物资

“女士，您好，您要的几袋蔬菜已经送到小区门口了，麻烦您下楼自提。”5日中午，王女士在哈达农贸市场的线上渠道购买了一些蔬菜，不到两个小时就送货到位。

记者采访了解到，哈达友谊农贸市场

在疫情期间开通了线上线下下单服务，最多时一天同城配送200单左右，解决哈市200个家庭的“吃喝需求”。

哈达友谊农贸市场总经理张文超告诉记者：“哈达优选友谊直营店是依托于哈达友谊市场开通的，货源充足，价格平稳，价格和线下一致。考虑到疫情期间市民采购不便，市场特别扩展了可配送食品的类别，目前，市民可下单购买水果、蔬菜、海鲜、肉蛋奶。”为加快配送速度及提升服务质量，哈达友谊市场组建了30人的自配送团队，并与第三方配送平台合作，以保证日均200个订单的配送时效。

“先前在线下消费过的顾客，工作人员都会引导他们添加哈达优选友谊直营店的微信，看到市民很信任我们的平台，我们内心充满感激，接下来我们会更加努力，服务好每一个订单。”张文超说，也希望市民朋友们理性下单采购，哈达农贸市场将持续做好保供应工作。



“希望疫情早日过去，您们辛苦了！” 一捧鲜花送到核酸采样点

本报讯（侯军 记者 杜菲菲）4日一大早，道外区大兴街道航运社区工作人员正在为全员核酸检测做准备时，一大捧鲜花送到了大家面前，附着的卡片上写着：“希望疫情早日过去，您们辛苦了。”这令大家备感温暖。

大兴街道工作人员说，当天7时30分左右，一位市民捧着一束鲜花来到航运社区北七道街105号核酸检测采样点，表示这是受爱心人士委托送过来的，之后便匆匆离开。这束鲜花被包装得很精美，其中有向日葵、粉玫瑰、满天星等多种花卉。鲜花到底是谁送的？大家根据卡片上的留言推断，很有可能是辖区居民。

面对疫情，大兴街道航运社区根据部署，迅速开展全员核酸检测等工作。医务工作者、公安干警、街道社区工作人员、下沉党员干部以及广大志愿者们再次携手并肩，进入“昼夜奋战”模式。“检测中，常常有居民朋友对我们说你们辛苦了，其实，我们也想说，感谢所有对



防疫工作的支持！”航运社区党委书记冯青梅说，感谢爱心人士对大家的关心，同时也要感谢所有居民、商户对疫情防控工作的配合与支持，相信大家同心战疫，一定能取得疫情防控歼灭战的胜利。

收到鲜花后，大兴街道工作人员在微信朋友圈发文：“几天的辛劳被无名人士送的一束鲜花、一段温暖的话语化解，感谢身边的抗疫勇士们，你们是这座城市的基石、壁垒，与你们一起奋战无比荣光。”

用自己的方式参战！ 父子主动铲冰 为核酸采样清障



本报讯（周立雪 记者 梁可心）4日，平房区保国街道全面启动第二轮全员核酸检测工作。战疫一线，不仅有街道社区工作人员、医务人员、志愿者们的辛苦付出，每一位服从大局、顾全大局的市民，也都是战士。在东升社区，一对父子主动用铲除路面薄冰的方式，支持并参与到战疫中。

4日清晨，在东升社区一处小区角门出现了一对父子铲冰扫雪的身影，原来，他们是小区628楼的贺先生和他7岁的儿

子。贺先生说，最近他常给孩子讲关于全民战疫的事情，孩子听后深受感动，一直想参与其中，做点有意义的事。

“在朝阳小区与东升二期进出的角门处，有一些薄冰和积雪覆盖在台阶上，这是小区居民去做核酸的必经之路，想着老人们走上去很容易摔倒，孩子便早早起来，和我一起清除路面危险。”贺先生说，能以这种方式为抗击疫情出份力，孩子十分开心，没想到被有心的邻居拍了照，还转发到小区群里了。“面对大伙儿的称赞，真是不好意思，我们只是做了点力所能及的小事。”贺先生说。

小区629楼的一家三口也拿着工具加入“铲冰阵营”。“我儿子看到自己的小伙伴在铲冰，也要下来帮忙，我们就全家出动了。”姜先生说，铲冰结束后，两家人大声喊出“平房加油”，路过的邻居也纷纷回应“加油”。虽然疫情的“寒冬”不断侵袭着冰城，但市民团结战疫的力量却让城市充满温暖。

中国一汽

新境界 更多彩

骏派CX65 跨界旅行车

进·享价值 不同凡享
新骏派D60 越值上市



进·享价值 不同凡享
新骏派D60 越值上市

